

События
В НОМЕРЕ

Беседа с новым начальником отдела сельского хозяйства и природопользования
Стр. 3

О льготах инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов Стр. 2.

Водка Киришского завода — самая лучшая
Стр. 2.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Вторник,
13 мая,
1997 года

№ 71

(12984)

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 12 мая, состоялось очередное аппаратное совещание администрации муниципального образования «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я. Я. Богданов.

Я. Я. Богданов сообщил, что Г. А. Кенюхов назначен заместителем главы по управлению муниципальной собственностью и экономическому развитию.

В качестве основного вопроса была заслушана информация начальника отдела по экономике и инвестициям администрации муниципального образования Н. А. Согомонян об итогах экономического развития района в первом квартале текущего года. Она, в частности, отметила, что хотя и достигнут рост по объемам производства по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, но из-за высокой доли взаимозачетов реальных денежных поступлений в районный бюджет было немного. Вместе с тем, как показало обсуждение представленной информации, у экономики района есть перспективы для роста.

Начальник горено Н. Н. Цухлова кратко проинформировала о том, что подготовка к летнему отдыху детей завершается.

Она сообщила, что стоимость путевки в городские лагеря отдыха детей — в пределах 51—55 тысяч рублей, в лагерь «Салют» — 160 тысяч рублей. Для детей из семей, где доход на одного члена семьи не превышает 150 тысяч рублей, предусмотрены бесплатные путевки, на детей сотрудников бюджетных организаций путевки предоставляются за 50 процентов стоимости.

Начальник отдела культуры Н. В. Агафонова сообщила, что праздничные мероприятия прошли нормально. Она также сказала, что открыт летний сезон в парке культуры и отдыха.

Начальник Сланцевского ПАТП В. Р. Мороз, говоря о первых результатах работы маршрутных такси на пригородных рейсах, отметил, что в минувшие праздничные дни для ветеранов и участников Великой Отечественной войны льготы были сохранены.

ПРЕДСТОИТ ПРИНЯТЬ ВАЖНОЕ РЕШЕНИЕ

30 апреля состоялось заседание депутатских комиссий муниципального образования «Сланцевский район». И вновь депутаты обсуждали наболевший вопрос — о тяжелом положении в пассажирском автопредприятии в связи с этим — о введении маршрутных такси. На заседании присутствовали глава муниципального образования Я. Я. Богданов, директор СПАТП В. Р. Мороз. (Продолжение на 2-й стр.).

ИЗ РАСПОРЯЖЕНИЯ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН» ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБ ОКОНЧАНИИ ОТОПИТЕЛЬНОГО СЕЗОНА 1996—1997 ГГ.

В связи с необходимостью производства больших объемов ремонтных работ по подготовке к отопительному периоду 1997/1998 гг. и повышением температуры наружного воздуха:

1. Руководителям муниципальных предприятий: «Жилищное производственно-эксплуатационное предприятие», «Теплосеть», а также руководителям предприятий и организаций муниципального образования «Сланцевский район» — владельцам жилого фонда и котельных независимо от форм собственности:

1.1. Отключить системы теплоснабжения города и района с 12.05.1997 г.
1.2. Принять все необходимые меры к подготовке отключенных систем к нормальной эксплуатации в отопительный сезон 1997/1998 гг.

2. Директору МП «Теплосеть» Тимофееву И. В. обеспечить от котельной № 1 теплоснабжение городской бани по ул. Шахтерской Славы, дом № 8 и бани сельских населенных пунктов, принятых в муниципальную собственность по утвержденному графику.

Я. БОГДАНОВ, глава муниципального образования.

ПРАЗДНИК В ГОРОДЕ

То, как в нашем городе и районе отмечена 52-я годовщина Победы Красной Армии и всего советского народа в Великой Отечественной войне, еще раз подтверждает, что людская память крепкая и благодарная, что нет дороже и чтимее праздника, чем этот — светлый и скорбный. Несмотря на холодное утро, сланцевчане собирались в колонны. Шествие под флагами Советского Союза и России, под военную маршевую музыку духового оркестра все росло и ширилось. И ведь никто не зазывает на такое «мероприятие», люди идут на него по зову души и сердца — чтобы помянуть погибших, приобщиться к святыму.

Каждый год 9 Мая на братском захоронении на северной окраине — огромное скопление народа, нынче же (это после 3—4 лет перестроечного «холода»), что примечательно, — очень много в колонне было молодежи, школьников.

Шествие закончилось торжественно-траурным митингом. Открыл его глава муниципального образования Я. Я. Богданов. В его недолгой речи — слова благодарности ныне живущим ветеранам войны, труженикам тыла, слова скорби по погибшим на поле брани. Он также сказал, что главная задача, которую администрация обязана решить, — это полное выполнение Закона о ветеранах.

Прозвучал в исполнении оркестра Гимн России, и начались выступления.

Проникновенные слова сказал военный комиссар А. Н. Подольский о сегодняшних ветеранах и о тех, кто не дожил до светлых дней победы. Свидетельство неисчислимых жертв — мемориальное кладбище, в котором покоятся прах около 8 тысяч солдат, а всего на Сланцевской земле захоронено около 9 тысяч воинов. «И этот День Победы — не просто очередная годовщина, это праздник жизни ветеранов, всех участников войны», — сказал Подольский.

Участник боев Д. Д. Третьяков подчеркнул, что победила не одна армия, а весь советский народ — рабочие у станков и сельские труженики, кормившие армию. «И победы не было бы, если бы не тот строй — Советская власть. Победа — это величайшие жертвы и утраты, это — массовый героизм и самопожертвование». Дмитрий Данилович обратился ко всем ветеранам войны и труда активнее принимать участие в общественной жизни, в воспитании подрастающего поколения, призывающих.

От себя лично и от имени губернатора области В. А. Густова поздравил с праздником Победы вице-губернатор В. П. Сердюков.

Выступили также секретарь городской организации КПРФ В. А. Земляной, учащийся школы № 6 Алексей Путников, рядовой погранвойск Маринкин.

Ветеран войны, Почетный гражданин города В. Д. Симченков, которому уже за 80, казалось, собрал всю силу духа, энергию и страсть, чтобы произнести пламенные слова в честь подвига, в честь воинских подразделений, огромной ценой отстоявших наш край от врага, чтобы прочитать собственные стихи по этому поводу.

Митинг у Вечного огня, зажженного в честь Дня Победы, закончился многозалповым салютом. А к подножию монумента и плитам с именами погибших воинов легли венки и цветы.

На всех братских захоронениях в этот день прошли митинги, возложены венки, цветы.

В День Победы прошли чествования фронтовиков, участников партизанского движения. На торжествах побывали руководители города, а также вице-губернатор области В. П. Сердюков. Они поздравили ветеранов с праздником, пожелали лучших благ.

„02“ СООБЩАЕТ:

В течение прошедшей недели на территории города и района зарегистрировано 89 сообщений о преступлениях и происшествиях. Из них 46 — о кражах. За это же время за нарушение административного законодательства наказан 271 человек, из них 129 — за появление на улицах в нетрезвом виде. В медвытрезвитель побывало 83 жителя города. 24 человека привлечены к ответственности за мелкое хулиганство. На дорогах города и района за нарушение правил дорожного движения наказано 422 водителя и пешехода.

ИЗЪЯТО ОРУЖИЕ

6 мая у магазина «Уралочка» сотрудниками патрульно-постовой службы милиции был задержан 35-летний мужчина, у которого в хозяйственной сумке обнаружены охотничий обрез и 11 патронов к нему.

ЦЕЛЬ У НИХ БЫЛА ОДНА

10 мая около двух часов ночи в больницу был доставлен пенсионер из деревни Гостицы. Врачи установили у него медикаментозное отравление. По словам доставленного, он принял 30 таблеток теофедрина.

11 мая в больницу «скорой помощи» был доставлен 42-летний мужчина с множественными резанными ранами левого предплечья. Как пояснил пострадавший, в тот день около 13 часов дома он сам себя порезал.

УКРАЛ ИКОНУ

В период с 4 по 9 мая неизвестный, сорвав навесной замок, проник в дом, расположенный в деревне Кошелевичи, и украл оттуда икону Богородицы Матери.

Горячий телефон

2 — 17 — 85

с 16 до 17 часов

С. ФЕДОСОВ: «Чтобы зарегистрировать автомобиль, нужно ехать в Кингисепп или ждать, пока оттуда раз в две недели на два часа (еще и в рабочее время) приедет инспектор. Неужели в новом здании ГАИ не найдется кабинета для постоянного приема граждан из Сланцев?».

Отвечает начальник Сланцевского отделения ГАИ П. Л. ТОКАРЬ:

— Помещение для инспектора по регистрации автотранспорта в новом здании ГАИ, конечно, имеется. Но до настоящего времени не решен вопрос о выделении штатной единицы — на это нужны средства. О проблеме известно в районной администрации, ее решением занимаются.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

С 12 мая почти по всем районам Ленинградской области снято ограничение на движение большегрузного транспорта. Оно пока действует лишь в Бокситогорском, Подпорожском, Лодейнопольском районах.

В нашем городе из 22 осталось 18 муниципальных предприятий. Ликвидировано всего 2 — МПРТ «Радуга», комбинат бытового обслуживания. Бюро технической инвентаризации передано в областную собственность.

Вот и закончилась льготная подписка на «Знамя труда». В результате — 1971 человек не упустил возможность получать газету по льготной цене.

Сегодня, 13 мая, начинается розыгрыш Кубка города по футболу среди производственных коллективов. За Кубок города будут бороться семь команд: «Химик» (взрослые) и «Химик» (юноши), «Ветеран», «МЖК», «Цесла», «ЖЭУ» и «ОВД». 13 мая встречаются «Химик» (взрослые) и «ОВД», 14 мая — «МЖК» — «Цесла», 15 мая — Химик (юноши) — «ЖЭУ». Игры состоятся на стадионе «Шахтер» в 19 часов.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

«Международное канадское радио». Генеральный прокурор Эстонии уволил четырех русскоязычных прокуроров, работавших в северо-восточных районах Эстонии. Причина увольнения, как было заявлено, — недостаточное знание эстонского языка.

«Немецкая волна». Секретарь Совета национальной безопасности Украины Горбулин заявил, что Украина не может согласиться с требованием Вашингтона прекратить производство и испытание ракет средней и малой дальности.

«Немецкая волна». Канцлер Германии Коль призвал проживающих в Казахстане немцев откаться от переезда на жительство в Германию.

«Голос Америки». Медики обнаружили новые данные, свидетельствующие о том, что сотовые телефоны могут вызвать рак.

ПРЕДСТОИТ ПРИНЯТЬ ВАЖНОЕ РЕШЕНИЕ

(Начало на 1-й стр.).

Депутаты сообщили о результатах встречи в СПАТП, предложили меры по выведению предприятия из финансового кризиса. На основе этого возможно разумное решение и вопроса о льготах. Депутаты предложили освободить предприятие от местных налогов, ходатайствовать о предоставлении льгот по некоторым областным налогам. Вновь прозвучала информация о том, что постановление губернатора области В. А. Густова не выполнено — СПАТП по-прежнему не передано «Леноблпассажиртранс», так как в областном бюджете расходы на это не предусмотрены. Депутаты единодушно выступили за то, чтобы обратиться по поводу невыполнения постановления в правительство области с претензией и добиваться исполнения решения губернатора. И несмотря на это, депутаты выступили за продолжение финансирования СПАТП из местного бюджета.

Председатель комиссии по бюджету и налогам В. А. Антонов отметил, что руководству СПАТП необходимо рациональнее использовать внутренние резервы предприятия. Он заметил: «Возможно, рабочие согласятся получать меньшую, чем сейчас, зарплату, но вовремя. А сейчас она выше, чем в среднем по городу. Лучше иметь синицу в руках, чем журавля в небе».

В конце заседания выступил глава муниципального образования Я. Я. Богданов. Яков Яковлевич отметил, что вопрос о дальнейшем финансировании СПАТП (а значит, расходовании бюджетных средств) он вправе решать только с согласия собрания представителей. Я. Я. Богданов поддержал предложение, прозвучавшее на собрании, — к 14 мая СПАТП представить полный экономический анализ того, что даст введение маршрутных такси и отмена льгот пенсионерам, которые были предоставлены Малым Советом в 1993 году (когда местный бюджет был не так скучен). Яков Яковлевич высказал и свое отношение к вопросу о снятии с предприятия местных, областных налогов. Он сказал:

«В местный бюджет СПАТП уплачиваются незначительные суммы, в областной — уже посолиднее. Но как вы все знаете, ни один вышестоящий чиновник не будет возражать против снятия налогов на местном уровне, но категорически будет возражать, если речь пойдет о предоставлении льгот по уплате других налогов. Тем более, по закону, о налогах освобождают не конкретные предприятия, а отрасли, по фондам же — никто никого не освобождает. Поэтому, думаю, нет смысла обращаться в правительство области по вопросу о налогах. А обращаться надо с тем, чтобы АТП передали в ведение «Леноблпассажиртранс», как это следует из распоряжения губернатора».

На 21 мая назначена очередная сессия собрания представителей. На ней и будут окончательно решены все самые важные вопросы: о пересмотре бюджета и дальнейшем финансировании СПАТП, о целесообразности отмены льгот пенсионерам и введении маршрутных рейсов на городском транспорте.

В. ГАЛКИНА.

◆ **Сообщает пресс-центр правительства Ленинградской области**

КАК ПОПОЛНИТЬ МЕСТНЫЕ БЮДЖЕТЫ

«О путях пополнения местных бюджетов за счет упорядочения реализации ликеро-водочных изделий» — такова была повестка дня совещания глав администраций Ленинградской области с участием представителей областного правительства, прошедшего на Киришском биохимическом заводе. Тему для столь серьезного разговора подсказало положение на алкогольном рынке, наводненном фальсифицированной продукцией.

себя и в нашей области. Надо отметить, что закон о сертификации алкогольной продукции уже принят, однако механизм его действия, пресекающий реализацию фальсифицированных крепких напитков и затрудняющий продажу привозных, предстоит еще разработать. (Есть мнение установить цену на ввозную продукцию на уровне 19 тысяч рублей). Тем самым должен быть дан зеленый свет официальным производителям алкоголя в Ленинградской области, в частности, Киришскому биохимическому заводу, обеспечивающему выпуск качественных алкогольных напитков.

Спиртово-водочный комплекс киришан при освоении проектной мощности способен ежедневно пополнять областной бюджет примерно на один миллиард рублей. Он является своего рода региональным печальным денежным стакном, поэтому особое внимание со стороны правительства области уделяется именно этому пред-

приятию. Заинтересованность глав администраций области в реализации продукции Киришского завода должно вызывать решение об отчислении районам 15 процентов от акцизных сборов. Таким образом, выбранная правительством тактика позволяет сбыть киришскую продукцию и оградить потребителя от приобретения некачественных алкогольных напитков.

Что же выпускает Киришский биохимический завод?

Участок по производству женевы.

Основная продукция — настойка женевы, применяемый в пищевой и косметической промышленности, настойки медицинского назначения «Календула», «Зверобой», «Боярышник».

Ликеро-водочное производство.

Основная продукция — водка и настойки (всего 12 видов). В ассортименте водки «Подольская», «Столичная», «Русский ювелир», «Седой Волхов», «Фермерская», «Андреевская», «Ста-

рая Русь», «Пшеничная», «Старорусская», настойки: «Клюквенная», «Перловка», «Вечерний звон» (перспективная разработка — настойка «Стрелка»).

По итогам профессиональных дегустационных конкурсов, проводившихся в рамках международных выставок «Осенняя ярмарка вин», в последние годы фирменные заводские водки «Седой Волхов», «Андреевская», «Столичная», «Старая Русь», настойка «Перловка» были награждены бронзовыми медалями, водка «Фермерская», настойка «Клюквенная» — серебряными медалями, настойка «Вечерний звон» удостоена диплома за качество.

В производстве киришских водок и настоек используется высококачественный зерновой спирт, специально очищенная вода и добавки только из натурального сырья.

Мощность производства 2.000.000 дал в год. В настоящее время оно работает на 15 процентов от проектной мощности. Причина — высокая отпускная цена продукции по сравнению с неофициальной — около 18 тысяч рублей за 0,5 л.

Спиртовое производство.

Основная продукция — спирт высшей очистки и «Экстра», используемый для изготовления ликеро-водочных изделий. Мощность производства 879,3 тыс. дал в год. Цена спирта находится на среднероссийском уровне — 220—225 тыс. руб./ дал. Побочным продуктом производства является барда, используемая в животноводстве на корм скоту.

● **По ступенькам ликбеза потребителя**

Заслон нарушителям

Уважаемая редакция! В выпуске «Ликбез потребителя» я прочел материал «Для кого закон не писан», в котором рассказывалось о том, что был проведен рейд по торговым точкам города. Это все хорошо. Но почему должны проводиться только месячники? Бедные старушки платят каждый день за продукты продавцам столько, сколько они скажут. Человек даже среднего возра-

ста не без труда подсчитает, сколько он должен заплатить за покупку, а что уж говорить о людях преклонного возраста.

Я понимаю, к каждому продавцу не поставишь милиционера, и не все работники торговли — чистые на руку. И все-таки необходимо поставить заслон всем, кто хочет «погреть руки» за чужой счет. А. НИКИТИН, житель города

РАСПОРЯЖЕНИЕ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН» ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ от 30.04.97 № 119-р

О ПОРЯДКЕ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЛЬГОТ ИНВАЛИДАМ И СЕМЬЯМ, ИМЕЮЩИМ ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ, ПО ОПЛАТЕ ЖИЛЬЯ И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ

В соответствии с законом «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» от 24.11.95 г. № 181-ФЗ, постановления правительства Российской Федерации от 27.07.96 г. № 901 «О предоставлении льгот инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, по обеспечению их жилищными помещениями, оплате жилья и коммунальных услуг»:

1. Предоставлять инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, скидку в размере 50% оплаты жилья в домах государственного муниципального и общественного жилого фонда.

2. Установить, что предоставление инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, льгот по оплате коммунальных услуг, производится с учетом нормативов потребления коммунальных услуг, утвержденных постановлением главы муниципального образования «Сланцевский район» от 20.01.97 г. № 30-п «О нормативах потребления населением Сланцевского района жилищно-коммунальных услуг, в пределах которых осуществляется предоставление гражданам компенсаций (субсидий). Льготы по оплате коммунальных услуг предоставляются лицам, проживающим в домах независимо от вида жилищного фонда.

3. Распоряжение опубликовать в газете «Знамя труда». Я. БОГДАНОВ, глава муниципального образования.

Специалисты высокого класса



нега не запачкать, сами были очень доброжелательны. От всей души хочется поблагодарить за проделанную работу Антонину Ивановну Архипову, Марию Владимировну Скипардину. Эти мальчики-штукатуры — специалисты высшего класса, прекрасные, добрые люди.

И. БЕЗЗУБЕНКО,
Ул. Грибоедова, 17.

«В один из выходных дней я пошла на городской рынок за продуктами. Купила мяса, колбасы, всего по мелочи и уже было отправлена домой, но засомневалась, правильно ли взяла с меня продавец за мясо? Подошла к знакомой продавщице, она перевесила товар и сказала, что меня обманули. Тогда я вернулась и попыталась выяснить фамилию продавца, но тщетно. Хотелось бы знать, куда в таком случае я должна обратиться, чтобы вернуть деньги?».

В. ПЕТРОВА,
жительница города.

Подборку подготовила В. ГОРДЕЕВА.

● **Если обманули . . .**

ОТВЕЧАЕТ начальник отдела защиты прав потребителей администрации В. В. ТОКАРЬ:

— В первую очередь, если покупателя обманули на рынке, то необходимо обратиться к администрации рынка и в присутствии их представителя перевзвесить покупки. Если обнаружится обман, то договор купли-продажи надо расторгнуть и потребовать возврата денег.

Агросектор — дела и заботы

Именно таким был лейтмотив интервью, данного нашей газете новым начальником отдела сельского хозяйства и природопользования Р. М. Сантгареевым, получившим этот «портфель» немногим более месяца назад. Кстати, напомним, что Раис Муллабаевич уже «имел счастье» руководить агросектором, будучи на посту заместителя председателя исполкома горсовета. Шесть лет назад его сменил новый руководитель — Л. Ц. Малащинский. Недавно они вновь поменялись ролями.

— Раис Муллабаевич, я думаю, лучше будет, если упустим сам момент этой кадровой перестановки. Ведь это разговор особый. А вот ваше мнение по поводу теперешнего состояния сельскохозяйственной отрасли в нашем районе хотелось бы услышать уже в сегодняшней нашей беседе.

— Наверное, я ни для кого не открою Америку, если скажу, что наше сельское хозяйство к сегодняшнему дню дошло до той критической черты, за которой полный крах. А отдельные его отрасли, скажем, птицеводство, уже не существуют. Вот-вот постигнет эта часть и свиноводческую отрасль. Да и основное производство сельского хозяйства нашего района — молочное далеко ушло от того уровня, которого оно достигло к началу девяностых. Достаточно вспомнить, что к тому времени не только на отдельных фермах, но и в целых хозяйствах, например, в «Родине», от каждой коровы наливали по 4000 килограммов молока. А если вернуться к еще более отдаленному времени, а именно к 1986 году, то припомните, что в тот год животноводы пяти совхозов произвели 26 тысяч тонн молока, а одни птицеводы совхоза «Аврора» — около 6 миллионов штук.

— Я это говорю вовсе не для того, чтобы бросить тень на прежнее руководство агросектора. Я просто хочу подчеркнуть, на что способны наши крестьяне. Они и сегодня могли бы работать так же успешно, если бы не произошло реформирование сельскохозяйственной отрасли на всей территории Российской Федерации, заведшее его в тупик, если бы наше правительство не уповало на заграничного сельхозпроизводителя, а оказывало всяческую помощь производителю отечественному.

— Раис Муллабаевич, но ведь недавно наш Президент в своем очередном обращении к россиянам призвал покупать только отечественные товары, в том числе и сельхозпродукцию. А это значит, необходимо увеличить и ее производство.

— Я тоже это так понимаю. А потому главной своей задачей и задачей своей новой команды считаю скончавшее возрождение агросектора. Хотя сделать это в одноточье и в одном взятом районе практически невозможно. Понадобится время и всесторонняя поддержка. Однако своим специалистам и специалистам, имеющим двойное подчинение, — агрономику, агроному по защите растений, инспекторам «Госсеминспекции», «Гостехнадзора» я сказал, что «засучивать рукава» надо сразу. Уже в этом году мы обязаны, да-да, обязаны, резко изменить на селе ситуацию к лучшему. В противном случае не будет нам веры от крестьянина, который уже попросту не верит в добро начальства.

— И с чего же вы намерены начать?

— Прежде всего, с возрождения более тесных связей с сельскохозяйственными акционерными обществами, с обслуживающей их сферой и с перерабатывающими предприятиями. Я буду стремиться, чтобы каждый специалист был хорошо осведомлен о том, что делается в его отрасли, потому как только тот, кто в ладах с информацией, знает, что происходит и что должно происходить, может и

долю молока, произведенного в районе, в С.-Петербурге.

— Но при этом Вы, Раис Муллабаевич, наверное, и на помощь от правительства, федерального и областного, рассчитываете?

— Конечно. Без нее вообще трудно на что-то надеяться, и некоторые подвижки уже есть. С помощью уже областного Министерства сельского хозяйства получили первый товарный кредит на посевную в сумме один миллиард рублей на приобретение ГСМ, которые уже есть во всех хозяйствах. Получили также акционерные общества деньги на удобрения в сумме 149 миллионов из областного бюджета. А потом я надеюсь, родие. Также получены минеральные удобрения на сумму 400 миллионов рублей, выделенные из местного бюджета. А потом я надеюсь, что в ближайшее время государство повернется лицом к сельскому хозяйству. Во

Падать дальше некуда. Пора подниматься.

влиять на происходящие процессы. Мы больше внимания будем уделять дальнешему реформированию АПК. Но делать это теперь будем более вдумчиво, с учетом последствий. В первую очередь, посмотрим, что можно предпринять для возрождения сельскохозяйственного производства в АО «Сланцевское», «Старопольское» и «Аврора», где люди месячами зарплату не получают. С этой целью уже в первые майские дни выезжаем поочередно со специалистами на места, где держим совет с сельчанами: то ли им оставаться крупными акционерными обществами, то ли разбиться на более мелкие подразделения. Вместе будем определяться, производство какой продукции следует увеличить в первую очередь, а какой — потом. Зависеть это будет от сегодняшнего рынка сбыта, который наши специалисты должны будут хорошо изучить. Для нашего района это очень важно, ибо то, что он находится не под Санкт-Петербургом, а вдали от него, дело осложняет. Посмотрите, как сегодня начали оживать пригородные хозяйства. И в значительной мере потому, что у них под боком перерабатывающие предприятия и рынок сбыта. А потому и для нас вопрос восстановления переработки приобретает особую значимость. Теперь сделать это можно только за счет кооперации сельхозпроизводителей и переработчиков. Мне кажется непростительным, что мы позволили развалиться мясокомбинату и чуть было не дали развалиться молокозаводу. Я глубоко убежден, что те малые производства, какие начали было создавать чуть ли не в каждом АО — это отнюдь не лучшее, на что можно было тратить коллективные средства. Сегодня уже ряд руководителей района и области признают, что мини-молзаводы и мясокомбинаты не могут выпускать дешевую, а стало быть, и пользующуюся спросом высококачественную продукцию без ущерба. Надо уходить от этой разобщенности производителей, переработчиков и обслуживающей сферы. Только кооперация и объединение интересов и целей способны возродить наш агросектор. Это какой-то абсурд: сетуем, что на городском молокозаводе не хватает натурального молока, и владельцы его закупают сухое молоко, а в то же время мы отправляем львиную

— Кстати, напомним нашим читателям, что и Вы в свое время работали в этом хозяйстве главным агрономом. Как Вы, являясь специалистом в земледельческом деле, оцениваете нынешнюю весну и что бы вы в этой связи пожелали труженикам села?

— Весна нынче запоздала, а потому и посевная будет очень трудной. А желать земледельцам и всем сельчанам — ведь и у животноводов сейчас ответственная пора: они готовят стада на пастьба — я хотел бы максимум терпения и выдержки.

Даю слово, что и наш отдел при содействии местной администрации будет оказывать им посильную поддержку. Более того, нынче мы в обязательном порядке проведем давно забытые, но так необходимые конкурсы дюрок и биологов. В ближайшее время проведем в одном из хозяйств семинар по вопросу пастьбного содержания крупного рогатого скота и в последующем будем проводить их регулярно. Хотел бы, в свою очередь, обратиться с просьбой и к сельским профсоюзным лидерам, чтобы и они оживили работу с людьми. Верю по сей день, что не только деньги, но и доброе слово и какой-то другой знак внимания могут дать свой эффект. Людям теперь они нужны, пожалуй, еще больше, чем когда-либо. Время-то сегодня не просто трудное, но и смутное. И пережить его можно только при внимании друг к другу.

— Я думаю, с вами многие согласятся. А потому — успехов вам!

— Спасибо.

Беседу вела
А. БЕДОВА.



Новая пьеса

В театре Дворца культуры АО «Завод «Сланцы» состоялась премьера спектакля Т. Уайльдера «Долгий рождественский обед» в постановке В. В. Калачевой. Играл взрослый состав театра.

Эта пьеса о взаимоотношениях внутри семьи. Перед зрителем проходит история богатой американской семьи на протяжении 90 лет.

Пьеса написана с использованием театральных условностей. Перед актерами стояли очень интересные задачи. Им предстояло работать с воображаемыми предметами. На протяжении спектакля одни и те же персонажи представляли перед зрителем в юном, зрелом и пожилом возрасте. Этот спектакль для подготовленной публики, для людей, которые могут воспринимать условный театральный язык. Спектакль нашел своих зрителей.

«Мы эту пьесу очень полюбили, — поделилась впечатлениями после премьеры участница спектакля Юлия Жданова. — Она затрагивает проблемы семьи, которым сейчас уделяется в нашем обществе мало внимания, а на поверку, оказывается, семья — это очень важно».

В мае в большом зале Дворца культуры АО «Завод «Сланцы» актеры театра еще раз будут играть спектакль «Долгий рождественский обед».

Маленькие мисс

В один из апрельских дней коллектив парка культуры и отдыха провел конкурс «Мисс бантин-97». Участие в нем приняли шесть девочек из детских садов города — Виолина Мустасина (детсад № 5), Лена Розова (д/сад № 15), Катя Липина (д/сад № 22), Наташа Степанова и Валя Кушнеревич (д/сад № 7).

Конкурс состоял из шести туров. Первый тур — самопредставление, в котором конкурсанткам предстояло представить себя, проявить в себе маленькую мисс — продемонстрировать умение красиво двигаться, делать реверанс и т. д. Во втором туре жюри оценивало красоту и оригинальность бантан. В третьем победительницей становилась та девочка, которая наиболее интересно и выразительно прочтет стихотворение. Четвертый тур был на лучшее вокальное исполнение песни. Пятый тур был, пожалуй, самый сложный, но и самый интересный: девочки показывали сценические этюды средствами пантомимы на тему «Когда я стану взрослой» — кем увидели себя конкурсантки и представили взрослыми — и фотомоделью, и парикмахером, и врачом, и музыкантом, и даже домохозяйкой, быт которой наиболее труден. В шестом, последнем туре девочки соревновались на лучшее исполнение танца. Жюри обращало внимание на их пластику, легкость исполнения движений, их правильность.

Все девочки были отлично подготовлены к конкурсу, в

чем большая заслуга музыкальных руководителей детских садов Е. А. Лутковой, Т. М. Кононовой, О. Ю. Фомичевой, Е. И. Демиденко-вой и Е. Н. Ивановой. Жюри пришлось изрядно поработать, прежде чем называть победительницу, настолько очаровательны, талантливы, не похожи друг на друга были конкурсантки.

А победительницей становилась та девочка, которая по результатам всех шести туров наберет максимальное количество очков. Таким образом, «Мисс бантин-97» была названа Валя Кушнеревич. Ее выступление в каждом конкурсе жюри единодушно оценило по 6 баллов (по 6-балльной шкале). Это маленькая актриса — так называли ее члены жюри.

34,2 балла набрала и заняла II место Наташа Степанова.

Всего на 0,02 балла отстала от Наташи Настя Степанова. Ей присуждено III место.

Специальный приз за оригинальный бантин жюри присудило Лене Розовой.

На праздник были приглашены победительницы конкурса «Мисс бантин-96» Наташа Приходько, которая исполнила две песни, и Марина Лебедева. Она вместе с Максимом Виноградовым превосходно станцевала вальс. Гостями праздника были также воспитанницы детского дома Женя Харламова и Настя Налетова — они для участниц и зрителей спели песню.

Коллектив парка культуры и отдыха за помощь в проведении праздника искренне признателен А. М. Бычкову и Ю. П. Одуевской.

В школьном театре — премьера

Событием театрального сезона стала премьера в школьном театре (школа № 2) трагикомедии П. Корнеля «Сид» в постановке режиссера В. В. Калачевой. По оценкам театралов, за год актеры выросли творчески. С постановкой такой серьезной пьесы они успешно справились.

Костюмы актеров были выдержаны в черном, белом и немножко красном цветах. Шили их на швейной фабрике «Молодость». Работа для юной была непростой — по эскизам режиссера они сами изготавливали лекала. Сделать такие костюмы школьный театр смог, благодаря спонсорской помощи АО «Завод «Сланцы». А работники швейной фабрики «Молодость» подарили театру ткань для оформления сцены.

Руководство школы, режиссер и все актеры благодарят руководителей этих предприятий.

«Ностальжи» в гостях

В течение года на биохимическом заводе города Кириши проходили встречи цеховых команд КВН. А на финальную игру КВН «Ностальжи» из Кириши привлекли своих коллег — команду «Ностальжи» АО «Завод «Сланцы». Выступления команды были предусмотрены как концертные номера между выступлениями хозяев.

— КВН в Киришах был проведен на высоком творческом уровне, — поделилась своим впечатлением участница команды «Ностальжи» Юлия Жданова. — Но сланцевской команде хлопали громче, дольше и азартнее.

Подборку подготовили Н. СТЕПАНЕНКО, Л. ГРИГОРЬЕВА,

ПОМОЩЬ ЦЕРКВИ

В конце апреля на кладбище в п. Сосновка был установлен ларек, предназначенный для торговли предметами церковного культа. Непосредственное участие в его установке принял член ЛДПР, помощник депутата Госдумы В. И. Калинин и депутат собрания представителей от ЛДПР В. Н. Архипов. Материальную помощь в перевозке ларька оказал частный предприниматель Г. А. Петросян.

Как сообщили в КУМИ, ларек пока находится в муниципальной собственности, так что все доходы, полученные от реализации товаров, поступают в церковь. Тем, кто не знаком с идеологией ЛДПР, такая связь Сланцевской организации ЛДПР и церкви может показаться необычной. Рассказывает В. И. Калинин:

— В партийную организацию ЛДПР обращаются многие со своими проблемами. Всем хочется, чтобы их выслушали и поняли. Староста церкви Иконы Казанской Божией Матери В. В. Щугорев обратился ко мне не столько как к члену ЛДПР, а в большей степени как к помощнику депутата Государственной Думы с просьбой подобрать подходящий для торговли свечами, иконами, крестиками ларек и помочь установить его на городском кладбище в п. Сосновка. Я понимаю, насколько это важно: во-первых, большинство людей были воспитаны вдали от церкви — хранительницы наших духовных ценностей. И в силу этих причин не многие могут переступить порог храма. Но ответственность за сохранение памяти перед близкими, ушедшими в мир иной, диктует свои моральные законы. Свеча ассоциируется у верующих с жизнью, а свеча, горящая на могиле умершего, — это попытка воссоединения души здравствующего и души усопшего; во-вторых, за годы «изгнания», когда церковь отдалили от государства, она не делала никаких попыток пойти навстречу людям. Принимала и поддерживала только тех, кто сам шел в храм. И вдруг — церковь сделала первый шаг навстречу тем, кто по праву считался ее детьми. Это, думается, заметное событие. Событие, которое хотелось бы, чтобы по достоинству оценили все жители города.

В. КУЗНЕЦОВА.

МИЛИЦИЯ ПРОСИТ ПОМОЧЬ

В период с апреля по шестое мая 1997 года в городе Сланцы женщины, по внешнему виду похожие на цыганок и молдаванок, продавали под видом натурального меда сахарный сироп. При этом они предлагали любые продукты по более низким ценам. Просим граждан, которым что-либо известно о подобных фактах, обратиться в ОВД Сланцевского района в кабинеты № 48 или 53, либо позвонить по телефонам 2-14-81, 2-37-35.

НУЖЕН СПОНСОР

Надеюсь найти российского предпринимателя, патриотически настроенного русского человека, который помог бы финансовой поддержкой издать книгу «Немеркнувший свет Альтаира» — о жизни и службе советских военных моряков (дневники арктических экспедиций, рассказы, очерки, рисунки, фото, карты автора).

Доход от реализации книги будет перечислен в Фонд поддержки строительства боевых кораблей Российского Флота.

Кто откликнется — не сомневаюсь, что Ваш благородный поступок послужит Вам великолепной рекламой для успешного продолжения дела.

Георгий ЧЕПИК,

ветеран Военно-морского Флота, участник арктических экспедиций особого назначения по Северному Ледовитому океану (1968, 1969, 1972, 1975 г.г.), бывший флагманский врач Н-й бригады кораблей охраны водного района; подполковник мед. службы запаса.

Мой адрес:

Россия, Ленинградская область, г. Кингисепп, Крикковское шоссе, 10Б, кв. 38. Сл. тел. 2-59-09, д. тел. 3-28-05.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;

зам. редактора — 2-35-74;

зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;

социально-экономический отдел — 2-16-70;

отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;

отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65;

фотокорреспондент — 2-16-03;

корректоры — 2-13-60;

бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламирующие.

НИЗКИЕ ЦЕНЫ, БОЛЬШИЕ СКИДКИ
ЛЮБОЙ КОФЕ ПРОИЗВОДСТВА
ВЕДУЩИХ КОМПАНИЙ МИРА

Индивидуальная работа с клиентом
Резервируем товар по телефону

NESCAFE ELITE	MOCCONA	Телефоны
JACOBS Jacky	MOCCA	(812) 242-49-14
CACIQUE Supremo	CARTE NOIRE	(812) 242-49-60
PELE BON BRAZILIAN GOLD		Факс
TCHIBO Globo KAKAO NESQUIK		(812) 242-49-11

Кофеинная

торговая

компания

Шоколад

С.-Петербург, Торфяная дорога, 8

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ АООТ

«ЗАВОД «СЛАНЦЫ»

ИЗВЕЩАЕТ ВАС,

что годовое общее собрание акционеров АООТ «Завод «Сланцы» состоится 16 мая 1997 года в 14.00 по адресу: г. Сланцы, пл. Ленина, Дворец культуры АО «Завод «Сланцы».

Список акционеров, имеющих право на участие в годовом собрании акционеров, составлен по состоянию на 16.04.97 г.

Повестка дня:

1. Выборы счетной комиссии.
2. Отчет Совета директоров о деятельности АО «Завод «Сланцы» за 1996 год.
3. Утверждение годового баланса, счета прибылей и убытков.
4. Отчет ревизионной комиссии и заключение аудитора.
5. Утверждение распределения прибылей и размер дивидендов за 1996 год.
6. О внесении изменений и дополнений в Устав общества.
7. Выборы Совета директоров.
8. Выборы ревизионной комиссии.
9. Утверждение аудитора.

Регистрация акционеров для участия в собрании будет производиться с 13 по 15 мая 1997 года в зале заседаний АО «Завод «Сланцы» (3 этаж) с 10.00 до 17.00 и 16 мая 1997 года с 10.00 во Дворце культуры АО «Завод «Сланцы».

При себе иметь паспорт, а полномочным представителям также доверенность.

С материалами собрания можно ознакомиться 13 мая 1997 года по месту регистрации.

Совет директоров АООТ «Завод «Сланцы».

Утеряна черная сумочка с личными документами на имя Сойкина Э. Г. и документ на автомобиль на имя Морозова С. В. и Новиковского Е. Г. Нашедшего сообщить: ул. Спортивная, 9а-24, тел. 2-35-96 или ул. Гагарина, 13-100, тел. 2-44-11. Вознаграждение гарантируется.

ФИЛИАЛ
«ВОЛОСОВСКАЯ
ИНКУБАТОРНО-
ПТИЦЕВОДЧЕСКАЯ
СТАНЦИЯ»
БУДЕТ ПРОДАВАТЬ
ЯЙЦЕНОСКИХ
И МЯСНЫХ ЦЫПЛЯТ
на рынок города Сланцы
14 мая с 9 часов.

РЕЦЕНЗИЯ НА РУКОПИСЬ

Арктические дневники Георгия Чепика (как, впрочем, и другие вещи), вошедшие в эту книгу, могут послужить благородному делу воспитания в молодежи мужества, верности Родине, любви к морю, идеалов свободы, правильному восприятию и необходимости военной службы. Написанные легко воспринимаемым языком, дневники, между тем, отражают будни советского военного моряка, проходившего не совсем легкую службу во всех широтах Мирового Океана.

Хорошо отражен ратный труд и быт защитников Отечества на море.

Автору удалось избежать плакатной героики, чем и достаточно вполне определенная достоверность, а подкупающая искренность, нескрываемая романтика и любовь к морю лишь укрепляют это впечатление.

Семен КАЛИКА, капитан дальнего плавания, действительный член Географического общества при Академии наук. Почетный полярник.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство
Ленинградской области,
администрация

Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.
Факс 2-23-81

РЕДАКТОР
Алексей АЛЕКСАНДРОВ

НОВИНКА ЦЕЛЕБНАЯ МАГИЯ «КОШАЧЬЕГО КОГТЯ», ИЛИ ЧУДОДЕЙСТВЕННЫЙ РЕЛИКТ ПЕРУАНСКОГО БОТАНИЧЕСКОГО ЗАПОВЕДНИКА

«Ункария Томентоса», известная под названием «Кэтс Клоу» на английском языке и «Уна де Гато» на испанском (переводится на русский как «кошачий коготь») — это древесная лиана, растущая в бассейне реки Амазонки на Перуанском нагорье. Многие века перуанские индейцы используют внутренние слои коры и корни этой лианы для приготовления чудодейственного снадобья и лечебного чая. Многочисленные исследования, начатые в 70-е годы и продолжающиеся до сих пор в мировых центрах медицины, свидетельствуют, что «кошачий коготь» приносит неоспоримую пользу при лечении самых разнообразных болезней, включая онкологические заболевания, артрит, ОРЗ, грипп, ревматизм, герпес, опоясывающий лишай, аллергии, язвы, диабет, синдром хронической утомляемости, предменструальный синдром и нарушения менструального цикла, разнообразные расстройства желудочно-кишечного тракта (включая колит, геморрой, гастрит, глисты, дисбаланс кишечных ферментов), органическую депрессию, волчанку, дисфункцию яичников, импотенцию, простатит, различные инфекции и даже СПИД. В процессе лабораторных и клинических исследований выяснился следующий факт: «КК» обладает столь многими лечебными свойствами, что далеко превосходит в списке рангов самые известные и почетные лечебные травы. В 1989 году австрийский ученый Клаус Кеплингер получил патент США № 4844901, в котором определились шесть специфических алкалоидов, выделенных из корня «КК». Патент подтверждает, что последние обеспечивают общую стимуляцию иммунной системы. Исследования Кеплингера свидетельствуют, что четыре алкалоида оказывают значительный положительный эффект на способность белых клеток крови атаковать и уничтожать болезнетворные микроорганизмы, инородные образования. Еще больше впечатляют его успехи в лечении с помощью «КК» СПИДа и онкологических заболеваний. Во многих случаях д-р Кеплингеру удалось остановить развитие СПИДа и рака. В свою очередь перуанскому доктору Рамону Ферейра в содружестве с американскими учеными удалось выявить в «КК» другие растительные стиролы, дополнительно усиливающие противоокислительные, противоопухолевые свойства, на основе чего американской компанией «Healthyway» и была разработана уникальная малотоксичная, даже при передозировке, пищевая добавка Перуанского ботанического заповедника «КЭТС КЛОУ», не имеющая противопоказаний в употреблении, ставшая впоследствии легендарной как высокоэффективный стимулятор иммунной системы.

Препарат исследован и одобрен институтом питания РАМН. Сертифицирован. Имеет преимущественное хождение на территории США и Перу, штрих-код начинается с цифры 61 (информация ЮНИСКАН РФ). ПРИ ПОКУПКЕ препарата обязательно убедитесь в наличии опознавательной МАРКИ на дне банки (зеленое дерево жизни).

«КК» от «Healthyway», а также суперэффективный препарат для похудения и поддержания жизненного тонуса «Оригинальный сжигатель жира» и «Иохимбе» — знаменитый препарат, восстанавливающий мужскую потенцию, от американской компании «Healthyway» ВЫ МОЖЕТЕ ПРИОБРЕСТИ ТОЛЬКО: аптека-74 (Кирова, 42), т. 215-01; аптека-75 (СПб «Сланцы», т. 5-32-42; фитозал, т. 242-09.

РЕКЛАМА

ОО «К.С.Т.» объявляет о своей ликвидации. Претензии принимаются по тел. 2 47-66.

МУКА,

все виды

КРУП,

а также

СОЛЬ, ОТРУБИ, БАКАЛЕЯ

СО СКЛАДОВ в С-Пб

Т: (812) 325-6910,
325-6911, 271-6903.

РА «Мир»

Частные объявления

Срочно дешево продается здание-склад в Сланцах пл. 200 кв. м. Тел. 31-315, 53-561.

Продается ВАЗ-2103, 1981 г. в 1993 г. из Финляндии. Тел. 61-301.

Меняется 4 комнатная квартира в СПб на 3-комнатную квартиру в Сланцах плюс доплата. Тел. в СПб (812) — 295 64-80.

Меняю 1-комн. кв. улучшенной планировки, после ремонта на комнату в С.-Петербурге или продам. Т. 34-200.

2-2

Сердечно благодарим коллектив АО «Цеслав», лично главного механика Н. Н. Руденка, а также В. И. Петрова, директора техучастка «Севзапметаллургмонтаж», всех родных, знакомых и соседей за оказанную нам помощь в похоронах дорогого мужа, отца и дедушки Маркова Виктора Васильевича.

Жена, сын, невестка, внук.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Набирала Иванова С. Н., верстала Андреева О. В., Печатала Котова В. В., Корректор Попова Т. И.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00 Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06. 1994 года. Тираж 3388. Заказ 956.